



黄磊

佟大为

大为谢幕 黄磊登台

200名读者刚受现代快报与《非诚勿扰》邀请观看了佟大为主演的电影，本周六他却要谢幕了

浮世绘

谢娜回应质疑： 学无止境 感谢鞭策

16日，谢娜张杰夫妇以合体姿态现身。虽然近期因主持金鹰奖而备受质疑，但谢娜似乎并未受到影响，表现活跃。现场，他俩被问及家里财政大权在谁手上的问题，对此，张杰含蓄地表示，还是应该由女主人来掌握。谢娜急忙解释：“其实也不是我管，我们家的钱都存着理财呢。”

前阵子因为主持金鹰奖，谢娜一度遭受了网友的口诛笔伐，纷纷批评其水平太差，对于网络上掀起的这一风波，谢娜在现场大度回应称“学无止境，感谢鞭策”。 姜黎

蔡康永 转战大陆综艺节目

蔡康永跳槽大陆综艺节目，《康熙来了》有可能停播成为这两天热门讨论话题。昨天记者了解到，蔡康永转战大陆被确认，大陆综艺节目首秀由爱奇艺抢得头香。至于是否会否影响《康熙来了》的录制，昨天蔡康永经纪人回应：希望可以兼顾。

昨天记者了解到，由爱奇艺打造的新节目《奇葩说》中，蔡康永将与马东、高晓松等人搭档。蔡康永经纪人证实：“目前先是担任《奇葩说》一季节目的导师，接下来可能会还会继续合作。”

至于蔡康永是否会真的请辞《康熙来了》，昨天其经纪人并未作明确回应：“实际上康永哥也知道《康熙来了》对于观众的意义，这也是他这么多年坚持做节目的动力。目前我们会尽量兼顾，协调好两边的时间，但最终还是要看他的精力。”

现代快报记者 刘磊

“神剧一哥”简远信 续写“八仙前传”

《回家的诱惑》《活佛济公》《新洛神》等剧让简远信奠定了自己“神剧一哥”的地位。昨天记者了解到，由简远信打造的又一新作古装神话剧《剑侠》将于10月21日登陆江苏卫视。

据悉，该剧讲述的是八仙成仙之前的故事，为何要将看似更贴切的《八仙前传》改名为《剑侠》呢？对此，简远信表示，“电视剧虽然是在讲八仙的故事，但是剧中的主线人物却是吕洞宾。此时的吕洞宾还是凡人，擅长用剑，为人处世颇有侠士风范，所以才有了现在这个剧名。”

现代快报记者 刘磊

《美人制造》 挑战观众承受力

于正新剧《美人制造》仅用短短两个月就拍摄制作完成，可谓“神速”出“神剧”。虽然该剧每周只播两集，但“高能美容学知识”“袁珊珊骑雕亮相”“男主角离奇穿越”等各种和剧情相关的话题让观众不吐不快。江苏影视频道10月19日晚9点的《拜托电视》，就将集中吐槽《美人制造》。

很多观众认为：“于妈”网罗了时下流行的各种段子，隐藏在了古代行业剧的外衣下，各种无厘头段子与敏感话题分分钟刷新着大家的承受力。

现代快报记者 沈梅

上周四晚，《非诚勿扰》节目组与现代快报共同邀请了200位读者观看了佟大为、赵薇等主演的电影《亲爱的》。该活动受到了广大读者的一致好评。而且作为此次活动的幕后大功臣——佟大为（因为他与孟非打赌赢了1000张电影票），观众纷纷对其表示了感谢。但是，昨天记者获悉，今晚的《非诚勿扰》，将会是佟大为的谢幕秀。而佟大为之后，作为《非诚勿扰》有史以来最年长、人生阅历最丰富的点评嘉宾，黄磊将于本周日（10月19日）晚登台亮相。

现代快报记者 刘磊

佟大为获封“牵手大师”

记者了解到，“温暖男神”佟大为加盟《非诚勿扰》，总共参与了17场节目录制，经历了84位男嘉宾，牵手成功率约为38%。这个比例比过去提升了至少15个百分点。

孟非亲手向佟大为送上了“牵手大师”锦旗。

因为当晚是佟大为的谢幕秀，现场的气氛稍显悲伤。黄磊眼眶泛泪，依依不舍道：“好像是刚刚相识，转眼就要告别。大为不仅悦目，而且暖心，是有史以来最体贴入微的搭档。中场休息他会提醒编导给孟非还有女嘉宾们准备个凳子，和编导对台本他会把吃的东西分一半给人家……暖人的情节太多太多。对节目来说，他又是牵手大师，真舍不得他走。”

佟大为也现场回应，“实在是因为要去国外拍新电影，路途遥远不太可能来回跑。今年跟大家暂别，我跟孟老师、黄老师有一个约定，明年我拍戏没那么忙的时候还会来见大家。”

佟大为还嘱咐台上的女嘉宾道，“台上的十几分钟很难快速去了解一个人，要多听听二位老师的意见。我在这分享一下我和我太太相恋的过程，我老婆是一点一点地影响我、改变我。追求幸福，没有什么准备好的，都符合你们的要求的，你们也要付出你们的努力。”

随后，24位女生一一向佟大为献上了玫瑰花并拥抱告别，场面很是催泪。

黄磊自信亮相大秀厨艺

佟大为之后，《非诚勿扰》将迎来嘉宾黄磊。虽然是第一次亮相，但黄磊信心满满，“我一点不紧张，反倒很兴奋，很有信心多撮合几对儿。正好我前段时间有部剧叫《我爱男闺蜜》，在里面我就是个‘红娘’。我那个角色可是‘京城第一媒婆’，也积累了不少经验，可以为台上的男女嘉宾们出出主意。”

不光状态松弛、幽默搞怪，黄磊还频频爆出猛料。当有嘉宾讨论到名字时，黄磊现场爆料道，“我本来不叫黄磊，本来我叫黄飞雪，因为刚生下来那天正好在下雪。”当有嘉宾现场进行模仿秀的时候，黄磊却看得一脸平静，“我们学表演的有个术语叫天性解放，你这也太夸张了，我们演戏不需要这么疯

狂的状态。我演过最疯狂的角色应该是吕布，那也属于内心狂野型。我感觉男嘉宾这种状态是在做一种自我保护，他内心其实挺孤独的。”

当然，黄磊的杀手锏还有一个，那就是厨艺。有着“黄小厨”称号的他，在现场竟然与嘉宾切磋起了厨艺。黄磊展示了糖醋排骨、干烧黄鱼、香肠豌豆、酱牛肉等诸多拿手绝活，并表示，“除了工作，我就是一家庭妇男。我特别喜欢做饭，厨房是我的自由天地，工作累了就想下厨房。”引得女嘉宾们忍不住集体称赞，“黄磊老师有才、有貌、有气场，还做得一手好菜，要嫁就要嫁这样的十全男神，找老公就得找黄磊老师这样的！”

张柏芝有恋情？

她与神秘男子戴情侣手链，被疑找到新欢

张柏芝和谢霆锋离婚后，感情生活一直是外界追逐的焦点，加上前夫8月和旧爱王菲复合，更让她一举一动都受瞩目。近日，张柏芝被拍到和一位双唇丰厚、戴着牙套的男子互动亲昵，只是大儿子似乎不太能适应“别的男人”，在双方用餐期间只是嘟嘴猛玩平板电脑。



神秘男子接张柏芝与儿子一同吃饭

目击：神秘男子为张柏芝接机

张柏芝被香港媒体直击，结束云南拍摄《明星到我家》的行程后，直接搭机返回移居地新加坡，出了机场就有位身穿纯白T恤、戴着牙套的厚唇男，开着名车前来接送母子3人，驱车前往当地某间泰国餐厅吃饭。

4人用餐期间，张柏芝不仅被拍到和新欢已经戴上情侣手链，男

方还已成功和4岁的小儿子Quintus建立起良好关系。

不过，7岁的大儿子Lucas嘟起小嘴猛玩手上的平板电脑，看起来完全没有想加入饭局的意思。

据香港媒体报道，这位男士名叫Martin，就是4人吃饭的泰国餐厅老板之一，男方大约在半年前展开追求，直到8月锋菲确定复合，张柏芝才对谢霆锋彻底死心，这时候她才意识到这位男士的优点，并认真考虑与他进一步交往。

回应：张柏芝御用化妆师侧面否认恋情

虽然张柏芝本人没有回应此事，但昨天下午，张柏芝的御用化妆师Rick Chin晒出了同款手环，称是张柏芝所送，并写道：“戴上同款手绳就情侣？这款手绳手表我也有，也是张柏芝送我的！我们还有同款戒指，难道我们就是夫妻吗？哈哈！”这被视为是张柏芝方面否认新恋情。

综合

相关新闻

女星卖力当媳妇，张柏芝再次获赞

昨天，主打“婆媳关系”的真人秀节目《明星到我家》第二集在江苏卫视播出，继第一集获得零差评好口碑之后，第二集不负众望再获五分好评。

平时养尊处优的女星们完全放下架子，尽力地融入各自的大家庭，用网友的话说“她们的努力看得见”，“张柏芝跟婆婆和七大姑八大姨一起跳‘最摇摆’一秒钟变好朋友。”“柏芝虽然跟家里人不是特别亲，但是看得出来她很愿意付出，也很愿意融入农村婆家。”“李金铭和大嫂比赛采茶，瞬间拉近两人距离。”其中，获得网友点赞最多的当属“泡菜新娘”秋瓷炫，她不光会生火做饭，还会带孩子，被网友一直推选为“最贤惠”的媳妇。

但是黄圣依的表现也引来一些网友的非议，“感觉她一直端着，放不下身段！”在节目中，黄圣依买尿素、捡田螺等环节，几乎无一靠自己完成，都需要婆婆出手相助，“不是小帮，是大帮，感觉没有黄总，她婆婆做起事来会更轻松吧！”

现代快报记者 刘磊